

闻“汛”而动 全域守护

连日来,面对台风“丹娜丝”带来的持续强降雨考验,晋江市迅速启动应急响应机制,全市各职能部门、街镇闻令即动,全力以赴筑牢防汛安全屏障。同时,民间救援力量积极驰援,共同守护城市运转有序、群众生命财产安全。

晋江市水利局: 实时调度 全市水库运行稳定

本报讯(记者 蔡斯洵)连日来,晋江市普降大暴雨。记者从晋江市水利局获悉,晋江市、镇、村三级高效联动,科学开展全市各水闸、水库调度工作。截至11日20时,全市28座小(2)型以上水库总蓄水量达1897.29万立方米,占正常库容与汛限库容的65%。昨日,在新安水库的雨幕中,巡查人员沿着大坝和库区周边来回巡逻,原本每日两次的巡查频次加密至每小时一次;水位监测仪上,数字实时跳动,26.4米的水位线清晰可见。“新安水库构建了‘人防+技防+物防+制防’的四位一体防护网。”晋江市水利局相关负责人介绍,巡查人员每日加密频次检查,智能摄像头24小时不间断值守,规范的管理制度为整个防控体系提供了坚实保障。据介绍,为应对暴雨期间可能出现的险情,晋江市水利局提前启动应急响应,并全面升级各项安全管理措施。在各水库重点水域,崭新的救生圈沿着岸边整齐排列,橙红色的救生杆、救生绳被固定在醒目位置。库区周边,30余块新立的警示牌在雨中格外醒目,“水深危险”“禁止游泳、戏水、游玩”的字样被加粗放大,配合着悬挂的安全横幅,提醒过往群众远离危险区域。

安海: 多方联动 全力保安全

本报讯(记者 林伊婷)在风雨与潮汛的夹击之下,安海镇第一时间启动防汛应急预案,上下迅速行动,各部门、村居及时响应,民间救援力量积极参与,织就一道坚实防线。10日晚7时许,安海镇防汛工作群中,庄头村干部发出求助信息称:“庄头旧村委会附近桥底堆积大量枯枝杂草,若不及时清理,将影响后续行洪。”得知情况后,安海镇防汛指挥部第一时间组织专业人员携带工具奔赴现场。工作人员打着手电筒,站在齐膝深的水中,用镰刀等工具奋力清理杂草。经过近两个小时紧张作业,当晚9时许成功清除障碍,保障了庄头溪行洪通道畅通,为后续可能到来的强降雨做好准备。同一时间段,安海消防救援站严阵以待。救援站站长在防汛群中说:“站内防汛救援设备齐全,各村(社区)如有紧急情况,可拨打救援值班电话。”得知安海上悦城积水路段拥堵,大量积水导致周边群众出行受阻,安海消防救援人员迅速出动,携带排水泵、救生衣等装备赶赴现场。消防队员们配合安海镇防汛办、河长办工作人员,一边设置警示标志引导车辆绕行,一边用排水泵全力排水。经过几个小时奋战,积水逐渐退去,道路恢复正常通行。11日清晨,强降雨持续倾注,安海曾埭村大块农田化作一片泽国。菜农们站在田埂上,望着淹没的菜苗,心急如焚。接到求助后,安海义务救援队立即调集队员和抽水设备赶赴现场。积水在强力抽吸下逐渐退去,菜苗重新露了出来。连日来,安海义务救援队队员们积极参与农田排水、城镇排涝、河道巡查等相关工作,深受群众好评。与此同时,连日来,安海镇主要领导带队,组织镇村两级党员干部和网格员“入网进格”,加强防暴雨信息宣传,对重点部位、重点区域、重要风险隐患点提前布防,并及时组织危险区域群众转移到安全点。同时,安海镇防汛办、河长办、规划建设和管理办公室、综合执法队等持续对地质灾害点、山塘水库、在建工地、易积水点等重点区域开展巡查与防护工作。



昨日,晋江池店镇古福村路口,风雨中,一位妈妈背着孩子踩过积水。

池店: 协同作战 精准调度救援力量

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)昨日,面对强降雨,池店镇各部门迅疾响应、协同作战,以周密部署与高效行动为群众生命财产安全撑起坚实屏障。昨日上午,记者在池店镇基层治理中心看到,安办工作人员正紧盯监控屏幕,密切关注着镇内各区域的实时状况,确保救援力量精准调度。“池店镇应急队伍及消防中队全员出动,疏导交通,帮助涉水群众。同时,应急队伍不间断开展路面巡查维护工作。”池店镇安办主任邹华栋介绍。昨日下午5点多,记者来到泉安路古福村路口,积水已至膝盖处。在交警、消防等工作人员的引导和帮助下,交通并未出现堵塞,车流人流均能有序、安全通过。准备回古福家中的王女士一手抱着孩子,一手撑着伞,看着面前的积水犹豫不决。见状,执勤交警上前提供帮助。“非常感谢在路上执勤的交警。我刚才看水有点高,怕水下有坑,抱着小孩不太敢过。交警跟着水走过来,帮忙把孩子抱起来向前走,我们就敢跟着走了。”王女士说。在开展应急工作的同时,池店镇还联合晋江水务集团,在易涝易涝点提前布置人力,并开展排水作业,及时清理排水管道和雨水篦子上的杂物,确保排水畅通;同时,密切关注内外河水位变化,通过末端水闸的科学调度,腾出库容,为应对强降雨做好准备。

西园: 全员下沉一线 做好防灾避险工作

本报讯(记者 王昆火)“社区应转移3户13人,已全部转至亲属家中居住。”昨日下午5时许,晋江西园街道屿头社区党委书记洪歌说,受台风“丹娜丝”带来的降雨影响,社区一早就对居住在地质灾害点旁的居民进行转移。同时,社区还通过广播、网络微信群等方式,向居民发布暴雨预警信息,提醒群众做好防灾避险工作。昨日上午,西园街道召开防暴雨工作调度会议,传达部署防暴雨各项工作措施。会后,街道机关全体工作人员下沉一线开展防汛工作,重点对辖区危旧房屋、低洼地带、地质灾害点、临时搭建等重点区域群众进行全面排查,并做好应急保障工作,全力筑牢防汛防线。西园街道有关负责人说,街道应转移人员36人,已全部转移,并全部明确转移责任人制度、安置地点等信息。目前,西园各社区生活运转平稳有序。据悉,昨日,西园街道4个在建项目、57处在建农房全部停工;2处地质灾害点人员均进行转移,并在其周围设立警示牌、设置警戒线。同时,西园街道及时公布5处易积水点路段,提醒大家注意行车安全;为远华中学、华侨职校等2处镇级避灾点和11处社区避灾点配足物资和生活物品。应急保障方面,西园街道组建14支193人的应急队伍,并储备编织袋、救生衣、救生圈、排水泵等抢险救灾物资。除了园坂村、湖盘、洋店、紫湖、紫星、紫祥等村(社区)也组织人员开展入户排查,密切关注雨量和水位变化,将隐患消除在萌芽状态,避免发生安全事故。

紫帽: 及时转移人员 入户排查除隐患

本报讯(记者 蔡培仁)昨日,晋江持续强降雨,紫帽镇迅速行动、全力应对,各村(社区)纷纷组织前往低洼地带、老旧房屋及地质灾害隐患点排查安全隐患,做好群众转移安置工作,确保人民群众生命财产安全。下午4时许,紫帽园坂村“两委”工作人员顶着倾盆大雨,前往居住在低洼处和老旧房屋的群众家中,对房屋进行巡查,重点关注房屋结构是否安全、排水系统是否正常、屋内是否有积水电路等。“雨如果没停,等一下就搬到敬老院去住,这样比较安全。”排查的同时,村干部还叮嘱村民如遇险情及时联系村干部或网格员,保护好自身安全。除了园坂村、湖盘、洋店、紫湖、紫星、紫祥等村(社区)也组织人员开展入户排查,密切关注雨量和水位变化,将隐患消除在萌芽状态,避免发生安全事故。

国际华人骨科基础与转化高峰论坛暨上海交通大学医学院骨科学院海丝骨科论坛举行

本报讯(记者 李玲玲 通讯员 陈丹红)10日,国际华人骨科基础与转化高峰论坛暨上海交通大学医学院骨科学院海丝骨科论坛在晋江举行。开幕式上,中国人民解放军总医院骨科医学部主任唐佩福教授指出,本次骨科高峰论坛以“基础研究—临床转化”为核心命题,成功搭建起跨国际、跨学科的学术对话桥梁,为学科的协作与进步注入新动力。此外,他勉励与会专家、学者携手奋进,共同推动国内骨科发展迈上新台阶。“当前,骨科正处于快速发展的黄金时期,基础研究不断取得新突破,转化医学也在加速推进。”南方科技大学医学院副院长、国际华人骨研学会现任主席肖国芝教授表示,本次论坛的研讨内容涵盖关节软骨重建、脊柱退变、骨再生、创伤修复、药物开发和临床应用等多个方面。期待借助海丝骨科论坛,加强与共建“一带一路”国家在骨科医学领域的交流与合作,以晋江为纽带,将东西方的智慧汇聚在一起,共同应对全球性的骨科健康挑战,为推动全球骨科医学的发展贡献力量。“医疗质量是立身之本,但科学创新才是持续发展的引擎。”提及国家区域医疗中心创建,上海市第六人民医院国家骨科医学中心主任张长青教授提出“临床牵引、科研赋能”的发展理念。他说,晋江通过举办高峰论坛打造开放交流平台,将进一步助力形成“以会聚才、以才育才”的良性循环。开幕式结束后,国内外骨科顶级专家和学者通过主旨报告、专题讨论、专题发言等形式,围绕骨科基础研究、临床转化、创新技术等多个主题展开深入探讨,分享最新研究成果,交流临床经验,共同探索骨科领域的发展方向。

聚力赋能 晋江产业集团助力“晋品”扬帆国际

本报记者 唐淑红 陈巧玲

日前,晋江海海外仓联盟启动仪式及系列活动在国际鞋纺城运动时尚(全球)创新中心举行。作为本次活动的主办单位之一,晋江产业集团积极推动产业链上下游强链补链,以实际行动为“晋品出海”拓宽通道,为晋江产业发展注入强劲动力。



精准对接需求 助力“晋品出海”

一直以来,晋江产业集团积极搭建各类公共服务平台,采取多项举措,为晋江优品走向全球架起桥梁。其中,“晋江优品”全球购一站式服务平台是该集团助力出海的重要抓手之一。晋江产业集团通过多渠道协同发力,

为晋江工贸企业对接广阔市场,覆盖鞋服、食品、建材陶瓷、卫浴等多个领域。线上直播推广与电商平台运营服务的“组合拳”有效拉动销售增长。在国内运营中心,一场场跨境电商直播火热进行,主播们精神饱满,用流利的当地语言细致讲

解晋江拖鞋、泳装、纺织等优品,现场一派繁忙景象。据了解,“晋江优品”全球购一站式服务平台同时还在阿联酋、美国、澳大利亚、马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南等7个国家设立中心,形成了一张覆盖广泛的全球服

务网络。此外,海外展厅作为晋江优品的展示窗口,为海外客户提供直观体验与专业服务,是促成合作的重要渠道;海外地推活动及参展则能帮助企业精准匹配市场需求。

全链服务赋能 全程护航“出海”

为了助力晋江优品扬帆国际,晋江产业集团整合多方资源,打造涵盖物流、仓储、通关等环节的全链条服务体系。在物流方面,与多家国际物流企业深度合作,根据产品特性和目的地差异,定制海运、空运等灵活运输方案,确保货物高效流转。在仓储环节,在国内设有中心集货仓,在多个国家和地区配套数字化海外仓,实现货物就近存储、快速配送,提升供应链响应速度。在通关环节,为企业提供“一站式”代办服务,精准规避流程中的潜在风险,助力货物快速通关,大幅减少因流程繁琐带来的阻碍,让晋品出海之路更顺畅。此次晋江海外仓联盟启动及系列活动的开展,是晋江产业集团助力“晋品出海”的又一重要举措。晋江产业集团董事长丁贵表示,未来,集团将继续发挥自身优势,不断完善服务体系,拓展海外市场渠道,助力晋品在全球市场绽放更加耀眼的光芒。

分类广告

2025年7月12日 星期六

广告热线:13305077599

债权债务公告

晋江市罗山社店红苹果幼儿园,社会服务机构登记证书(统一社会信用代码:523505825729755165)由于经营不善,于2025年7月7日经理事会决定终止晋江市罗山社店红苹果幼儿园拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市罗山社店红苹果幼儿园清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。联系电话:13665931186。地址:晋江市罗山社店文明西路196号 晋江市罗山社店红苹果幼儿园 2025年7月12日

债权债务公告

晋江市罗山社店红苹果幼儿园,社会服务机构登记证书(统一社会信用代码:52350582587512311W)由于经营不善,于2025年7月6日经理事会决定终止晋江市罗山社店红苹果幼儿园拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市罗山社店红苹果幼儿园清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。联系电话:15159872343。地址:晋江市罗山社店后林社店西路260号 晋江市罗山社店红苹果幼儿园 2025年7月12日

中国银行晋江分行: 金融助力消费升级

本报讯(记者 陈荣汉)近期,中国银行晋江分行创新金融服务,推出多项惠民举措,在支持消费升级的同时,强化消费者权益保护,助力市民放心消费、安心生活。该行积极组织消保宣传小队,深入社区、企业开展“金融惠民”知识普及活动,面对面解答市民疑问,帮助消费者理性选择金融产品。在家电以旧换新等活动中,该行通过“政银补贴+消费立减”双重优惠,让市民实

在享受政策红利。“政府补贴加上中行的优惠,省了不少钱!”市民王先生对这样的惠民举措赞不绝口。针对购车、家装等大额消费需求,该行优化“全线上分期”服务,实现快速审批。其中,新能源汽车贷款提供透明低息方案,审批时效缩短至2小时;推出“美丽乡村贷”助力乡村振兴,让农村家庭装修更轻松;推出“随心智贷”纯信用产品,满足多元消费需求。此外,该行还运用大数据、人工智

能等技术,在提升服务效率的同时,加强风险管控,确保消费者信息安全;通过拓展线上线下消费场景,为市民提供安全、便捷的金融服务体验。中国银行晋江分行相关负责人表示,“我们将持续优化金融服务,把消费者权益保护放在首位,让市民既能享受消费升级的便利,又能获得安心的金融保障。”未来,该行将继续发挥金融力量,护航晋江消费市场健康发展。